

20 марта в спортивном зале [Школы Отчественных единоборств "Урал"](#) состоялась рабочая встреча с Президентом Межрегиональной общественной организации развития традиционного казачьего военного искусства «Федерация рубки шашкой «Казарла» Еремичевым Николаем Евгеньевичем (г.Москва).

На встрече присутствовали представители [Школы "Урал"](#) , [Союза ветеранов боевых действий и спорта](#) , [Молодежно-патриотического общественного движения "Казачий Дозор"](#) и казаки станицы Сосновка.

Николай Евгеньевич рассказал о деятельности Федерации, о соревнованиях, о предстоящем Чемпионате России по рубке шашкой, который состоится 11-12 июня в г.Златоуст, и провел для присутствующих небольшой мастер-класс по владению шашкой.

